Прогрессии МАТРИЦА 3

СТУДЕНТКИ ИФМИЭО ПОБОРО-ЛИСЬ ЗА ЗВАНИЕ САМОЙ-САМОЙ

В начале марта в институте впервые прошел конкурс фотографий «Мисс Весна ИФМИЭО-2015», и студенты смогли в полной мере почувствовать первые дни весны.

Мероприятие было организовано студентами-активистами ИФМИЭО, которые предложили студенткам 1—5 курсов выслать несколько любимых фотографий для просмотра в одной из социальных сетей. Все участницы составляли о себе небольшой рассказ, который отражал их увлечения и интересы.

На участие в весеннем фотоконкурсе откликнулось 10 девушек. Голосование длилось пять дней, за это время оценить фотографии участниц смогли более пятисот человек.

В результате определились следующие победители конкурса:

1 место – Горбатенко Мария, 35 ЭО

2 место – Васина Анастасия, 35 ЭО

3 место - Боровая Анна, 11 МО.

Все девушки получили памятные призы и подарки.

Поскольку конкурс проводился впервые, участниц было не очень много. В следующем году подготовка к конкурсу и его реклама начнутся немного раньше. Организаторы обязательно учтут пожелания всех участников весеннего фотоконкурса.

Затея с конкурсом мне понравилась, и я считаю её очень удачной. После трудной и изнурительной сессии, во время серых учебных будней хочется чего-то яркого, интересного, — говорит студентка 2 курса ИФМИЭО НГПУ Пышкина Наталья. - «Мисс Весна» отлично подходит для этого. За окном всё расцветает, на душе теплеет, вот и ИФМИЭО «расцвёл». Приятно осознавать, что на физмате учатся не только очень умные, но и безумно красивые, очаровательные девушки. Спасибо Активу ИФМИЭО за такое прекрасное мероприятие. Надеюсь, оно войдёт в традицию, и с каждым годом количество участниц будет увеличиваться в геометрической прогрессии.

Победительница конкурса «Мисс Весна ИФМИЭО-2015», студентка 35 ЭО группы, Мария Горбатенко отмечает: «Конкурс очень понравился, поскольку особых усилий для участия прикладывать не пришлось, всё оказалось просто и в то же

время интересно. Участвовать в следующий раз конечно буду. Почему бы и нет? Спасибо за подарки, всё было круто. Мне понравилосы».

Ждём участниц фотоконкурса «Мисс Весна ИФМИЭО—2016»!



Валерия Зайцева

МАТЕМАТИЧЕСКИЙ РИНГ

11 ноября первокурсники ИФМИ-ЭО НГПУ сразились на математическом ринге. Свои интеллектуальные силы продемонстрировали шесть команд: «Сибирские экономисты», «Блондинки и Радиф», «Великие умы», «Физматики», «Интегралики», «Радикал».

Математический ринг проводился несколько лет подряд Н.В. Тропиной и Ю.В Сосновским. Но в последние годы таких мероприятий стало все меньше. Сейчас эти инициативные преподаватели решили возродить данную традицию. Они поставили важную задачу: из всех первокурсников отобрать тех, которые лучше всех разбираются в математике.

Команды составлялись студентами самостоятельно. В каждой по регламенту должно было быть по 4 человека. Капитанов в ней не было, все члены команд были равноправны. Подготовка к математическому рингу также осуществлялась ребятами самостоятельно.

В жюри было 3 студента второго курса: Юлия Коровникова, Антон Нестеров и Игорь Шарапов. Помогали оценивать ответы команд Алексей Шкатула, Диана Симакова, Егор Федотов, Александр Карачурин, Павел Здоренко.

Игра началась, и волнение ребят сразу пропало. Каждая команда по

очереди давала правильные ответы. Иногда студенты радовали преподавателей и студентов старших курсов быстрыми ответами. Но к окончанию игры вереница баллов выстроилась таким образом, что первая тройка определилась однозначно.

Итак, третье место заняла команда «Великие умы» (13 группа ИФМИЭО НГПУ: Кристина Лузгина, Мария Семенова, Юлия Колычева, Вероника Кукушкина, Игнатий Антонов). Второе место завоевали «Физматики» (11 группа ИФМИЭО НГПУ: Анна Боровая, Татьяна Тюлькина, Светлана Юденкова). Победителем же стала команда «Радикал» (12 группа ИФМИЭО НГПУ: Сергей Тыченюк, Антон Тесленко, Екатерина Кирхмаер, Татьяна Айрих).

— Этого результата удалось достичь совместными усилиями, все ребята очень старались. Как таковой подготовки к игре не было: что-то помним со школы, что-то усвоили на парах матанализа и алгебры. В целом игра нам понра-

вилась, и мы планирум и дальше заниматься углубленным изучением математики, - по-делился своими мыслями после игры Сергей Тыченюк, участник команды «Радикал», занявшей 1 место.



Игорь Шарапов

«ШАГ В НАУКУ» СДЕЛАЛИ СТУДЕНТЫ И МАГИСТРАНТЫ НГПУ

С 22 по 30 апреля 2015 года на базе ИФМИЭО прошла региональная научно-практическая конференция студентов и магистрантов «Шаг в науку». В ней приняли участие десятки студентов и магистрантов. Участники проявили себя активными и заинтересованными и подошли к мероприятию очень серьезно. На протяжении конференции работали восемь секций различных на--правлений: «Математика», «Методика преподавания математики», «Информатика и ИКТ», «Методика преподавания информатики», «Актуальные проблемы физики и методики ее преподавания», «Математические методы в экономике», «Методика преподавания экономики» и « Психолого-педагогические проблемы образования».

В докладах участники затронули актуальные и наиболее интересные вопросы в своей области исследования.

Наибольшее количество докладов было представлено на секции «Психолого-педагогические проблемы образования». На секции «Математика» были не только представители нашего института, но и студенты Института естественных и социально - экономических наук (ИЕСЭН). Также участие приняли школьники нашего города. Все участники были награждены грамотами, а лучше получили дипломы I, II, и III степеней.

На этой конференции участники получили исследовательский опыт, овладе-

ли навыком выступления и заложили основу для дальнейшего развития в научной деятельности. Пожелаем удачи и дальнейшей исследовательской работы участникам конференции!



Александра Герб